
A művelődési otthon megközelíthetősége 

 

 

 

 

 

 

 

Megközelíthetőség szempontjából minden választ figyelembe véve túl nagy problémákról nem 

beszélhetünk, 56,2 százalékban született az a válasz, hogy elfogadhatónak tartják az 

elérhetőséget, 41,2 százalékban kiválónak és mindössze 2,6 százalékban jelent az problémát. 

 

Országonként is közel azonos eredmények születtek, de az mindenesetre elgondolkodtató, hogy 

Szerbiában igen magas, 89 százaléka gondolja inkább elfogadhatónak a fizikai elérhetőséget, 

továbbá ugyanitt a válaszadók 5 százaléka nyilatkozott úgy, hogy ezzel semmilyen probléma 

nincs, míg 6 százalék megítélése szerint az jelentősebb akadályokba ütközik.  A többi országban 

az eredmények közel kiegyenlítettek, vagyis a többség szerint kiváló, vagy elfogadható a 

művelődési otthon megközelíthetőségi lehetősége, Ukrajnában és Magyarországon közel 

azonos a helyzet, csakúgy, mint Romániában és Szlovákiában. Általánosságban elmondható, 

hogy ebben a tekintetben igen kedvező válaszok születtek. 

  

    

 elfogadható fejlesztésre szorul kiváló 

Magyarország 44,00% 0,00% 56,00% 

Románia 52,00% 2,00% 46,00% 

Szerbia 89,00% 6,00% 5,00% 

Szlovákia 50,00% 4,00% 46,00% 

Ukrajna 46,00% 1,00% 53,00% 

Végösszeg 56,20% 2,60% 41,20% 


